



Szakmai beszámoló

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatásával, az ÉFŐÉSZ Értelmileg Sérültek és Segítőik Győr- Moson -Sopron megyei Egyesülete 2014. szeptember 17.- én kirándulást szervezett 38 értelmi sérültséggel élő gyermek és 12 fő kísérőik számára.

A délelőtti folyamán a Fertő- tóhoz látogattunk. A hajótársaság kedves személyzetének köszönhetően 47 fő számára kellett csak jegyet vásárolnunk. A fertőrákosi kikötőből induló hajónk Mörbisch kikötőjébe vitte csoportunkat. A hajóút ideje alatt résztvevőink a kapitányi ismertető keretében megismerkedhetnek a Fertő- tó állat- és növényvilágával.

A Fertő- tavi hajózást a önrész (8 575 Forint) és a juttatott támogatás (53 225 Forint) által valósítottuk meg, amelynek összege 61 800 Forint volt.

A hajózás után az osztrák határ menti Vidámparkba látogattunk, ahol sérültjeink találkozhattak kedvenc mesehősükkel és történetükkel; majd izgalmas játékelemeket próbálhattak ki. A parkban közben lábbal hajtós sárkánnyal és kacsakörhintán utazhattunk, meglátogathattuk a barlang mélyén lakó sárkányt, suhanhattunk vízi krokodil pályán. A Falusi portán több állattal találkozhattunk (malacokkal, őzekkel, szamarakkal, kecskékkal és kisállatokkal); majd kipróbálhattuk a malac hátán való utazást és a traktorvezetést is. A bátrabbak a hullámvasút kipróbálásával a Fertő- tóra is ráláthattak. A Meseparkban való aktív részvétel az önbizalom és az önértékelés javítását teszi lehetővé. A fogyatékossgal élők az élményelemek kipróbálásával bemutatathatták a képességeiket; amelyek hozzájárulhatnak a társadalom tudatában kialakult képek pozitívabbá tételéhez. A Vidámparkba a csoport minden tagjának kedvezményes jegyet (9,5 euro/fő) vásároltunk.

A szórakoztató parki belépést az önrész (3 615 Forint) és a juttatott támogatás (146 775 Forint) által valósítottuk meg, amelynek összege 150 390 Forint volt.

Az eseményt megelőzően meghívót küldtünk ki a gyermekek számára, amelyből mindenki tájékozódhatott a várva várt napról.

A gyermekkirándulás lebonyolításához elengedhetetlen volt egy különjáratú autóbusz szolgáltatás igénybevétele, amelynek összege 110 000 Forint volt, amelyet az önrészből egyenlítettünk ki.

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatása által olyan élményekkel gazdagodtak a sérültséggel élők; amelyekre boldogan emlékeznek vissza a következő időkben.

A szakmai beszámoló mellékletei, amelyek a megvalósulás tényét igazolják:

- 1 db Meghívó
- 2 oldalas résztvevői névsor másolat
- 1 db fotómontázs

- 3 db, a támogatási összeg és az önrész felhasználására vonatkozó számla másolat

- 2 db kifizetést igazoló bankszámlakivonat másolat
- 1 db kifizetést igazoló kiadási pénztárbizonylat másolat